
COMUNE DI CARINARO
PROVINCIA DI CASERTA

ORIGINALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 2017 - 72
Data 30-11-2017

OGGETTO: INTERPELLANZE - MOZIONI -
INTERROGAZIONI.

L’anno duemiladiciassette , il giorno trenta del mese di Novembre , alle ore 09:44 nella Sala della
Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal Presidente in data 23-11-2017 prot. n.  9286 si è
riunito il Consiglio Comunale in seduta  straordinaria , pubblica, in prima convocazione. Presiede la
seduta il Consigliere Raffaele Sardo  in qualità di Presidente del Consiglio.
Eseguito l'appello nominale risultano presenti n. 9  e assenti n. 4  come segue:
Consiglieri Pres. Ass. Consiglieri Pres. Ass.
DELL'APROVITOLA MARIANNA
DE CHIARA MARIA GRAZIA
ZAMPELLA GIOVANNI
CHIACCHIO ROSA
SARDO RAFFAELE
SEPE PAOLO
BRACCIANO ALFONSO
CAPOLUONGO BRUNO
SAGLIOCCO ORSOLA ALESSIA
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BARBATO GIUSEPPE
MADONIA ASSUNTA
TURCO ALFONSO
PETRARCA MASSIMO
EMILIANO
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Fra gli assenti sono giustificati i Signori : _______________________________________________

Con la partecipazione del Sgretario Comunale Dott.ssa Erika Liguori, il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in
numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopra indicato.
 
O.D.G. (3)
 
Interpellanze – Mozioni - Interrogazioni.
 
 
Si premette che il processo verbale è riportato in forma sintetica.
Esso potrà esaminarsi nella sua interezza attraverso i resoconti stenografici da richiedersi all’ufficio di
segreteria oppure attraverso le riprese audio e video pubblicate sul sito istituzionale.
Interrogazione n.1 (Servizio Civile)
Illustra il Capogruppo di minoranza Barbato. Replica il Sindaco(nota in allegato).
La situazione economica delle famiglie non è oggetto di valutazione. La maggioranza consiliare non ha
elementi per ritenere che la Commissione non abbia operato con trasparenza e correttezza. Anzi se
qualcuno è a conoscenza di qualche scorrettezza è necessario effettuare le dovute segnalazioni.
E’ naturale che la polemica c’è sempre essendo una selezione ristretta a un numero limitato di persone.



Prende la parola il Capogruppo di opposizione manifestando la sua perplessità sul fatto che ventinove
persone non si sono presentate. Alcuni dubbi vengono dal fatto che tra i non idonei c’è proprio
un’infermiera professionale per un progetto relativo all’assistenza. Si dichiara non soddisfatto.
Il Sindaco replica che si evidenzia che la notevole assenza dei partecipanti potrebbe essere dovuta alla
data poco felice del colloquio nonostante questa fosse stata ampiamente pubblicizzata sia sul sito
istituzionale del Comune, sia sul sito dell’AMESCI.
Con riferimento all’infermiera non selezionata si deve tener conto che in questa selezione oltre ai titoli
ciò che conta è la motivazione perché si tratta di assistere gli anziani e i disabili. La Commissione avrà
tenuto conto dei vari aspetti nella scelta del meglio per la realizzazione di questi progetti. In caso
contrario, il Sindaco si dichiara concorde con il consigliere Barbato nello sporgere segnalazioni alle
Autorità preposte.
Interrogazione n.2 (Commemorazione dei defunti)
Replica l’assessore Sepe. Si allega nota letta.
Il consigliere Barbato chiarisce che gli addobbi servano solo per omaggiare persone che non hanno
avuto la possibilità di avere un loculo o una cappella gentilizia.
L’assessore Sepe evidenzia che l’addobbo sull’ossario del cimitero è stato regalato dalla ditta negli anni
precedenti.
 
________________________________________________________________________
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Letto, confermato e sottoscritto

 

Il presidente
del consiglio
Comunale

Il Segretario
Comunale

Dott.ssa Erika



Raffaele Sardo Liguori
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